
Leistungen:

Leistungen inklusive:

- Transfers bei Ankunft/Abflug vom/zum Flughafen

Ben Gurion (bei Verlängerung bzw. früherer Anreise

umbuchbar ohne Zusatzkosten)

- 7 Übernachtungen in Unterkünften der

gewünschten Kategorie mit Halbpension

- 6-tägige Rundfahrt im klimatisierten Reisebus mit

englischsprechender Reiseleitung

- großes Programm inklusive aller Eintrittsgelder

Nicht inklusive:

- Flugkosten

- Ausflug "Massada und Totes Meer"

- weitere Mahlzeiten, Getränke, persönliche

Ausgaben, Trinkgelder

Flüge nach Israel: Wir bieten diese Reise auch mit

Flug an. Bitte teilen Sie uns für ein Angebot Ihre

Flugwünsche (Abflugort) mit. Wir prüfen die

Verfügbarkeiten und suchen das günstigste Angebot

für Sie. Als IATA-Agentur haben wir Zugang zu

speziellen Veranstalter-Preisen und -Konditionen der

Airlines.

Wenn Sie den Flug selbst buchen möchten, fragen

wir Sie nach der Buchung nach Ihren Flugdaten für

die Transfers.

Buchung + Preise:

10.09.2023 - 17.09.2023 - Unterbringung Rundreise Tierra

Santa Deluxeklasse Plus

Pro Person im Doppelzimmer 2463 €

Pro Person im Einzelzimmer 4203 €

8 Tage Israel-Rundreise Tierra Santa - 8 Tage

Israel Rundreise mit Reiseleitung in spanischer Sprache

Ölberg und Garten Gethsemane, Geburtskirche in Bethlehem,Taufstelle am

Jordan, christliche Stätten um den See Genezareth, Berg Tabor

Gruppenreise, garantierte Durchführung

kostenlos stornierbar bis 14 Tage vor Reisebeginn (Landarrangement ohne

Flüge)

 

Zurück zu der Liste der Israelreisenhl an Rundreise auch

mit Reiseleitung in spanischer Sprache an. Diese

klassische Tour führt Sie zu den wichtigsten

historischen und biblischen Orten und

Sehenswürdigkeiten.

 

Ihr Reiseverlauf:

Der Reiseverlauf bezieht sich auf Ankunft an einem

Donnerstag. Je nach Ankunftstag ändert sich der Ablauf

entsprechend. Bitte beachten Sie hierzu die Spalte

"Verlauf je nach Wochentag". 

1. Tag, Donnerstag

Anreise

Individuelle Anreise zum Flughafen Ben Gurion in Tel

Aviv. Empfang und Transfer zum Hotel in Jerusalem.

Abendessen und Übernachtung in Jerusalem.

2. Tag, Freitag

Yad Vashem – Ölberg – Altstadt Jerusalem

Fahrt zur Holocaust-Gedenkstätte Yad Vashem. Yad

Vashem wurde 1953 gegründet und ist heute eines der

wichtigsten Zentren für die Erforschung,

Dokumentation und Lehre über den Holocaust.

Weiterfahrt zum Ölberg für den ersten Panoramablick

auf Jerusalem. Weiter geht es zum Garten Gethsemane

und der Kirche aller Nationen. In der Altstadt besuchen

Sie die Klagemauer, eine der heiligsten Stätten des

Judentums, und folgen der Via Dolorosa zu der

Grabeskirche. Das Heilige Grab befindet sich in einer

kleinen Kapelle im Zentrum der Kirche. Weiter geht es

zum Berg Zion, wo Sie den Abendmahlssaal und die

Abteikirche Mariä Himmelfahrt sehen.

Abendessen und Übernachtung in Jerusalem.

3. Tag, Samstag

Bethlehem* – Neustadt Jerusalem – Ein Karem

Fahrt nach Bethlehem und Besuch der Geburtskirche

mit der Geburtsgrotte sowie der Hirtenfelder.

Weiterfahrt zum Israel-Museum in Jerusalem. Eine der

herausragenden Attraktionen des Museums ist der

Schrein des Buches, in dem die weltberühmten

Schriftrollen vom Toten Meer ausgestellt werden. Nicht

weniger sehenswert ist auch das Modell Jerusalems am

Ende der Zeit des Zweiten Tempels. Am Nachmittag

besuchen Sie das Viertel Ein Karem, wo sich die Kirche

Johannis des Täufers und die Besuchskirche befinden.

Abendessen und Übernachtung in Jerusalem.

4. Tag, Sonntag

Taufstätte am Jordan – Berg Tabor – Safed

Fahrt Richtung Norden von Jerusalem nach Galiläa. Sie

besuchen Yardenit, den traditionellen Taufort am Fluss

Jordan und den Berg Tabor, wo die Verklärungsbasilika

den Ort markiert, an dem Jesus vor den Augen seiner

Jünger Petrus, Jakobus und Johannes verklärt wurde. In

den Bergen der Obergaliläa liegt die kleine Stadt Safed.

Safed war in der Renaissancezeit ein wichtiger Ort für

Kabbalisten und Rabbiner, darunter der berühmte Rabi

Isaac Luria, der hier im 16. Jahrhundert lebte und

lehrte. Die Stadt ist auch für ihre Kunstszene bekannt,

und viele Künstler haben sich hier niedergelassen.

Abendessen und Übernachtung im Kibbutz-Hotel in

Galiläa.

5. Tag, Montag

Christliche Stätten um den See Genezareth –

https://www.diesenhaus.de/reisemagazin/israel-orte/yad-vashem-jerusalem
https://www.diesenhaus.de/reisemagazin/israel-orte/yad-vashem-jerusalem


Nazareth

Der Tag beginnt mit einer Bootsfahrt über den See

Genezareth. In der Nähe des Sees befindet sich der Berg

der Seligpreisungen. Gemäß dem neuen Testament ist

dies der Ort, an dem Jesus seine berühmte Predigt

gehalten haben soll, in der er die Seligpreisungen

verkündete.

An die Lehren und Wunder Jesu erinnern auch Tabgha,

der Ort der Brot- und Fischvermehrung, und

Kapernaum, wo Jesus eine Zeit lang lebte. Am

Nachmittag fahren Sie weiter vorbei am Dorf Cana nach

Nazareth um die Verkündigungskirche und die Josefs

Werkstatt zu besichtigen.

Abendessen und Übernachtung im Kibbutz-Hotel in

Galiläa.

6. Tag, Dienstag

Akko – Haifa – Caesarea – Tel Aviv

Abfahrt zur Mittelmeerküste. Besuch der

mittelalterlichen Stadt Akko. Weiterfahrt nach Haifa

zum Karmeliterkloster Stella Maris. Ein zentraler

Anziehungspunkt für Pilger ist die Statue der Heiligen

Jungfrau Maria, die oft als "Unsere Liebe Frau vom Berg

Karmel" verehrt wird. Eine der markantesten

Sehenswürdigkeiten von Haifa ist der Bahai-Garten,

der zum UNESCO-Weltkulturerbe gehört. Dieser

Terassengarten erstreckt sich den Berg Karmel hinauf

und beherbergt das Mausoleum des Bab, dem

Begründer der Bahai-Religion. Der nächste Halt ist

Caesarea an der Mittelmeerküste. Diese antike Stadt

hat eine reiche Geschichte, die bis zur Zeit der Phönizier

im 4. Jahrhundert v. Chr. zurückreicht. Sie besichtigen

das gut erhaltene römische Theater und die

Kreuzfahrerfestung. Anschließend geht es für eine

kurze Rundfahrt nach Tel-Aviv.

Abendessen und Übernachtung in Tel Aviv.

7. Tag, Mittwoch

Freier Tag in Tel Aviv

Optionaler Ausflug nach Massada und zum Toten Meer.

Abendessen und Übernachtung in Tel Aviv.

8. Tag, Donnerstag

Abreise

Im Laufe des Tages Transfer zum Flughafen Ben Gurion

und individuelle Abreise oder Verlängerung.

*) Diese Programmpunkte sind abhängig von der Lage

in den palästinensischen Autonomiegebieten.

Änderungen um Reiseablauf der Programmpunkte

vorbehalten.

Veranstalter: Diesenhaus Ram GmbH, Große

Friedberger Str. 44 – 46, 60313 Frankfurt/Main

Zurück zu der Liste der Israelreisen

Unterbringung Rundreise Tierra Santa

Deluxeklasse Plus

Hotels der Deluxeklasse Plus wie zum Beispiel oder

ähnlich:

Tel Aviv: Carlton

Galiläa: Lavi - Hadar room

Jerusalem: Orient
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